

1:1! 昨晚,国足在一场热身赛中与新西兰战平。虽然在比赛的最后阶段失球,令国足尽快提升国际足联排名的计划打了折扣,但毕竟没有输,而且,本场比赛国足在对方门前多次打出精妙配合,这仍然是一场不乏亮点的比赛。至此,佩兰指挥的8场比赛中,国足的成绩为4胜3平1负,直追高洪波。热身赛之王似乎又回来了,只不过,佩兰面临的形势也与高洪波相似:明年1月的亚洲杯上,国足会不会又陷入每逢大赛就掉链子的窘迫?佩兰能过关吗?



10号郑智的进球没能为国足带来一场胜利

1:1! 最强国奥战平韩国

昨晚,在武汉体育中心进行的四国足球赛的首场比赛中,中国国奥1:1战平韩国。在另一场比赛中,巴西国奥与澳大利亚战成2:2。

最强阵容首度亮相

自今年年初正式树旗后,国奥一直都未能集结到这个年龄段的所有精锐。本次四国赛给了傅博这样的机会,昨晚,他终于如愿推出了心目中的最强阵容。

与此前出现在仁川亚运会的残阵相比,四名海归和山东鲁能球员的加入,让傅博手中多了不少可以打的牌,昨晚的首发阵容中,来自鲁能的吴兴涵、王彤、陈灏、糜昊伦等四名球员均出现在首发阵容中,效力于马竞的徐新也出现在中场。加之此前发挥稳定的石柯、冯刚、廖力生等中超球员,这套阵容称得上是这个年龄段的最强阵容。

韩流检验国奥短板

由于韩国K联赛正在进行中,出现在四国赛的这支韩国队只能算是二队,并且有不少的大学生球员充斥其中。但在攻防间,他们却验出了国奥的短板,那就是锋无力!

从场面上看,这支临时混搭的韩国队的表现并不落下风,由于这个年龄段的球员一直师从李光钟,他们相互间的配合显得并不陌生,技战术打法也相当成熟。上半场进行到补时阶段,韩国队获得任意球,金善佑传中被挡出,李英才禁区凌空劲射,皮球击中横梁下沿飞入球门。反观国奥,虽然上半场创造出的机会比对手多,但却没有化为一个进球。

上半场,国奥在锋线上推出的是中超预备队联赛的最佳射手陈灏,尽管在本赛季的预备队联赛中踢进了16球,但昨晚他的表现却让人失望。下半场,为国奥扳平比的是边路快马吴兴涵,他接远端队友杨挺的传中球,推射近角攻破韩国队的球门。 徐平

国足1:1战平新西兰,佩兰指挥的8场比赛4胜3平1负 又见热身赛之王



佩兰治下的国足在复苏

佩兰刚刚挂帅国足时,因为来头不够大,并不是很被看好。但8个多月下来,佩兰在前3期集训的7场热身赛中已取得4胜2平1负的佳绩,国足的国际足联排名也不断上升,由亚洲第13位升至第9位,距世预赛种子队资格只差了一个位次。虽然在没有经过大赛洗礼的情况下,贸然做出称职或不称职的结论

都是不客观的,但至少,迄今为止佩兰在工作中还没有暴露出明显的问题。

努力争取每一场热身赛的胜利,带领国足稳步上升,从场上表现来看,佩兰率领的国足颇有高洪波时期的态势。不可否认,在有些场次中,国足踢得并不漂亮,即使赢球,也不是很有说服力。但对于

一支弱队来说,唯有通过接二连三的胜利,才能逐渐积累信心,在这一点上,佩兰和国足做得都还不错。与新西兰一战打响之前,佩兰再度提出,为了打好亚洲杯,从现在开始,就必须争取每一场比赛的胜利。应该说,经历了亚预赛上的重击之后,国足在佩兰的带领下正在逐渐复苏。

热身赛表现直追高洪波

想要多赢球,就不能太理想化。这8个多月来,佩兰的指导思想也在发生变化。这很明显地体现在国足集训名单上,继上个月召回郑智、韩鹏这两名老将后,本期集训佩兰再度向他们发出了调令。同时,蒿俊闵也重返国足。上任之初,佩兰曾大力推行年轻化,他的目光越过了亚洲杯,直接瞄向了世预赛。但集训过3次后,他的想法有了

改变。很显然,从提升队伍战斗力的角度来说,老将还是可以起到重要作用的。如果不能借用他们的力量,先过了亚洲杯这一关,佩兰的一刀切最终很有可能切到自己头上。

佩兰收到了回报,昨晚的比赛中,郑智的一脚世界波差一点就引领国足走向胜利。遗憾的是,在比赛即将结束时,新西兰利用明显的身

高优势扳平了比分。尽管如此,佩兰的热身赛成绩也已经很值得骄傲了。高洪波时期,国足共参加了34场比赛,成绩为18胜11平5负,其中,22场热身赛成绩为10胜8平4负。无论是胜率还是不败场次的比率,佩兰都更胜一筹。当然,这与今年国足没有与太强的球队交手也有关系,但总的来说,现在国足又有了几分热身赛之王的模样。

大赛失常的毛病能改吗

即使抛开胜负不谈,从比赛内容来看,昨晚国足做得也确实不错,尤其是在进攻上,中前场组织得相当不错,武磊、姜至鹏、孙可等也都打出了漂亮的配合。可以看出,胜利、至少是尽可能保持不败,确实帮国足逐渐找回了信心。在亚洲杯即将到来之前,国足发生的这些变化令人欣喜。不过,热身赛表现不错,一到大赛就软了腿脚,这已经是国足的老毛病了。在佩兰的统领下,这届亚洲杯上他们会有所改变吗?不是没希望,但不容乐观。 隋海涛

首付10余万,做“国际房东”

在滁州的“德基”买铺,享16%高年化收益

拨打400-116-1912热线电话可免费乘车看房,自驾享交通补贴,购铺更有读者特享优惠!

2014现代快报最佳旅行社评选 THE BEST TRAVEL AGENCY

11月,现代快报启动了旅游界年度盛事“最佳旅行社评选”,邀请全城读者参与,共同选出市民最喜爱的旅行社、景区。经前期5000位读者票选,20强名单已出炉,公布于“fast行”微信上。本周活动力度加强,更多礼品等你来拿。

全城票选 心动旅行社

投票截止日期: 11月17日
奖项发榜日期: 11月18日
主办: 现代快报社
承办: 生活时尚中心《悦生活》专刊

拨打 96060 参加或关注微信号 fast行 并与我们分享您2014年最爱的旅行,即有机会获得景区门票



奖项

旅行社类: 最佳旅行社大奖 / 最佳出境旅行社 / 最佳电子商务奖 / 最佳品质旅行社 / 最佳休闲旅行社 / 最受喜爱旅行社 / 最佳自驾线路 / 最佳高铁线路 / 最佳出境线路 / 最受喜爱线路
景区类: 最美山水风景区 / 最具风情民俗景区 / 最具活力主题乐园 / 最美古镇 / 最佳文化景区 / 最佳休闲度假胜地 / 最佳营销奖 / 最佳“智慧”旅游景区 / 独具风采奖 / 最佳服务奖